

國際乒聯主席維克特：中國「雄霸」乒壇不是罪

國際乒聯主席維克特在大会上發言。新華社



現在中國乒乓球也向世界敞開大門。新華社



國際乒聯副主席施之皓出席會議。新華社



世乒賽三項雙打港隊組合均闖8強

香港文匯報訊 (記者 梁啟剛) 世乒賽三項雙打，港隊組合均闖8強！世乒賽昨日繼續在杜塞爾多夫進行，在先進行的混雙16強賽事中，上屆世乒賽勇奪混雙銅牌的港隊組合黃鎮廷與杜凱傑，在苦戰7局之下，以4:3險勝由丹麥格羅斯與國家隊馮亞蘭組成的跨國組合，兩人在8強戰將對日本組合田添健汰與前田美優；由於賽事不設季軍戰，若這對港隊組合能打入4強，將連續兩屆為港隊奪取世乒賽獎牌。

至於杜凱傑在其後進行的女雙賽事中，搭檔李皓晴打入8強；這對港隊組合在16強面對德國組合Solja Petrisa與Winter Sabine，最終直落4:0淘汰對手，將與日本組合早田希娜與伊藤美誠爭入4強，向獎牌發起衝擊。至於港隊另一女雙組合吳穎嵐與蘇慧音則以2:4不敵中華台北組合鄭怡靜與陳思羽，16強止步。男雙16強賽方面，港隊組合黃鎮廷與何鈞傑面對波蘭組合狄亞斯與格里克，最終以4:3擊敗對手晉級8強，同樣若果能夠擊敗國家隊組合樊振東與許昕殺入4強，亦為港隊奪牌。



黃鎮廷(左)與杜凱傑在比賽中。兵總圖片

國際乒聯主席維克特日前在成功連任後的新聞發佈會上回應新華社記者有關中國「雄霸」乒壇的提問時說：「中國的乒乓球水準高又不是罪過。」

針對近二三十年來中國和歐洲乒乓球此消彼長的實力對比，維克特說：「中國是經濟大國、人口大國，相比歐洲，從事乒乓球運動的基數更大，選材更容易，這些都可能是中國在乒乓球項目上保持領先的原因之一。」

圖扭轉乒乓高手來自中國狀況

作為前德國乒協主席、2014年沙拉拉提前退休後接任的國際乒聯掌門人，維克特親歷過歐洲乒乓球的輝煌年代，目睹了中國乒乓球從收復失地到一枝獨秀的歷程，也參與了沙拉拉時代國際乒聯種種被認為針對中國的規則、賽制和器材改革。

「但現在中國乒乓球也向世界敞開了大門，誰都可以向中國學習，從中國的先進經驗中受益，」他說。

「我們還和中國乒協一起開展了很多合作計劃，力圖把『乒乓高手都來自中國』的狀況扭轉為『乒乓高手由中國培養』。」維克特說，「其他協會不但可以向中國學習如何訓練、如何比賽，更重要的是學習如何培養自己的優秀教練，事情一直在向着積極的方向發展。」

維克特還舉了正在杜塞爾多夫進行的本屆世乒賽為例：「這次就有很多中國乒協以外的選手令人期待，比如說日本的平野美宇。我的感覺是，就乒乓球水準而言，世界與中國之間的差距不是在增大而是縮小。」

「市場也反應良好，並不因中國的『壟斷』而萎縮。」談及他新的四年任期計劃時特別看重經濟部分的維克特說，「我們還和中國展開了很多合作，通過開拓市場、吸引新的贊助商等努力，輔助推動項目的發展。」

如維克特所言，以經濟之眼看待這個問題的話，中國市場對國際乒聯的重要意義是毋庸置疑的，這一點從杜塞爾多夫世乒賽贊助商廣告的中文密度就可見一斑。

德國人維克特日前在杜塞爾多夫世乒賽期間舉行的國際乒聯大會上擊敗比利時名將大塞弗，成功連任主席。同時獲得兩位競選人背書的中國乒乓球學院院長施之皓也得以留任副主席。

票價最平300元 英超亞洲盃 今售5萬飛

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 300港元就可欣賞英超盛宴！事隔四年英超挑戰盃將於7月再臨香港，今年更破天荒由四支英超球隊競逐錦標，當中包括備受港人喜愛的利物浦及上季英超冠軍李斯特城，而在昨日公佈的門票價格，更低至港幣300元起，門票將於今日2時起於購票通發售。英超聯賽管理總監Richard Masters在記招會上表示，希望較低的票價可以吸引更多球迷入場近距離體驗英超的魅力。

今屆英超挑戰盃戲碼強勁，有高洛普領軍的利物浦、「神奇球隊」李斯特城、擁有賓迪基等出色前鋒的水晶宮及西布朗，相信今日將掀起「撲飛」熱潮。英超聯賽管理總監Richard Masters表示，決定再於香港舉辦是因為本地球迷對英超的熱愛：「英超挑戰盃每次在香港舉辦均獲得球迷大力支持，我希望

香港球迷能夠在現場感受到英超的競爭性及技術較量，這絕非電視直播所能比擬。」

今次賽事門票亦相當超值，初賽日門票由港幣300元起，分300、360、420及600元，而特惠票則為180元，而決賽日則分為360、480、540及720元，特惠票為240元，整個賽事合共有超過5萬張門票作公開發售。7月19日

下午6時將上演李斯特城對西布朗，而8時30分利物浦與水晶宮爭入決賽，出席記招的利物浦名宿巴比相信四支英超球隊互相對壘會非常精彩：「我個人當然很期待利物浦的表現，古天奴等球星將可為球迷帶來精彩演出，他們與水晶宮的比賽將非常有趣，尤其是水晶宮有曾效力利物浦的賓迪基這名出色前鋒。」



英超亞洲挑戰盃昨日公佈票價。香港文匯報記者郭正謙攝

利物浦名宿巴比出席記招。香港文匯報記者郭正謙攝

英超挑戰盃賽事資料

初賽日 (19/07)	
時間	秩序
6:00pm	李斯特城對西布朗
8:30pm	利物浦對水晶宮
決賽日 (22/07)	
時間	秩序
6:00pm	季軍戰
8:30pm	決賽
場地	香港大球場
票價	
初賽日	\$600、\$420、\$360、\$300及\$180 (特惠票)
決賽日	\$720、\$540、\$480、\$360及\$240 (特惠票)
售票方法	
購票通網站	www.cityline.com
電話訂票	21115333, 10am至8pm
購票通門市	通利琴行、亞洲國際博覽館、HMV旗艦店及麥花臣場館



崔龍洙下課

在球隊止步亞冠16強，中超前11輪只取得1勝5和5負戰績的情況下，中超球隊江蘇蘇寧昨日宣佈，韓國籍主帥崔龍洙下課。

新華社

尤納斯任廣東男籃新帥



尤納斯成為廣東隊新帥。資料圖片

CBA廣東宏遠男籃昨日官方宣佈，球隊新賽季主帥已經確定，前中國男籃主帥尤納斯，重返廣東男籃執教。除了CBA聯賽任務，尤納斯還將在全運會上執教廣東全運男籃隊。尤納斯在2012至13賽季帶領廣東隊CBA奪冠，這是球隊第八座冠軍獎盃，也是至今他們最後一個CBA冠軍。由於杜鋒成為男籃國家隊藍隊主帥，為全身心投入國家隊工作中，杜鋒辭去了廣東隊主帥一職，改為球隊總教練。除了確定尤納斯出任主帥外，老將陳江華也加入教練組擔任助教，新賽季或是以球員兼教練的身份征戰。尤納斯除了負責CBA聯賽任務外，還將接替杜鋒帶領廣東全運男籃征戰天津全運會，廣東隊此前已經順利晉級決賽圈。在上一屆遼寧全運會上廣東男籃成功奪冠，今年他們志在衛冕。

香港文匯報記者梁啟剛

國足集訓名單 恒大7人入選

為備戰參加2018年俄羅斯世界盃亞洲區外圍賽12強賽，中國足球協會昨日公佈了一份25人的集訓名單，廣州恒大淘寶隊共有7人入選。

于漢超首獲納比徵召

在這份名單中，聯賽「領頭羊」廣州恒大依舊是國腳大戶，共有鄭智、郜林、于漢超等7名球員入選，其中于漢超憑藉最近在聯賽中的出色表現，首次得到了納比的徵召。河北華夏幸福有4人入選，上海上港與廣州富力各貢獻了3名國腳，効力於荷甲維迪斯的張玉寧成為名單中唯一的歸籍球員。值得一提的是，在5月參加了二隊集訓的肖智、李磊等球員均得到了「晉升」一隊的機會。



恒大球員于漢超(右)在比賽中突破。新華社

根據比賽安排，中國男足將於6月7日在廣州與菲律賓隊進行熱身賽，並將於6月13日在馬來西亞進行與敘利亞的世界盃外圍賽。

新華社